
Анализ результатов опроса работодателя об удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности в 

рамках реализации образовательной программы 44.02.01 

"Дошкольное образование" 

Дошкольное образование» 

Цель исследования результатов анонимного опроса:  

− определение уровня удовлетворенности качеством образовательным процессом, 

работодателей качеством подготовки молодых специалистов – 

студентов/выпускников. 

Целевая аудитория: работодатели (образовательные организации)  

Метод сбора информации: - анкетирование (анкетный опрос) online;  

- при организации и проведении исследования использовался метод раздаточного 

анкетирования.  

Анкетирование включает в себя следующие этапы:  

- планирование опроса участников;  

- разработка анкет;  

- опрос;  

- обработка результатов;  

- анализ результатов и рекомендации.  

Количество респондентов: - работодателей (дошкольных организаций) – 10; - 

Результаты оценки удовлетворенности потребителей и заинтересованных сторон 

прилагаются к отчету в табличном виде.  

 



 

 

Насколько вы удовлетворены уровнем профессиональной подготовки выпускников направления 

44.02.01 "Дошкольное образование”? 

н

е

у

д

о

в

л

е

т

в

о

р

е

н

(

а

 

 

 

 

 

 

 

 

с

к

о

р

е

е

 

н

е

у

д

о

в

л

е

т

в

о

р

е

н

(

а

с

к

о

р

е

е

 

у

д

о

в

л

е

т

в

о

р

е

н

(

а

у

д

о

в

л

е

т

в

о

р

е

н

(

а

 

 

 

 

 

а

б

с

о

л

ю

т

н

о

 

у

д

о

в

л

е

т

в

 

 

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

неудовлетворен(а) скорее 

неудовлетворен(а), 

чем удовлетворен(а)

скорее 

удовлетворен(а), 

чем 

неудовлетворен(а)

удовлетворен(а) абсолютно 

удовлетворен(а)

Насколько вы удовлетворены уровнем профессиональной подготовки

выпускников направления 44.02.01 "Дошкольное образование”?



 

Удовлетворяет ли вас качество знаний, которые получают студенты по направлению 44.02.01 

Дошкольное образование? 
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Удовлетворяет ли вас качество знаний, которые получают студенты по

направлению 44.02.01 Дошкольное образование?



 

 

 

Считаете ли вы достаточным уровень практических навыков выпускников по данному направлению? 
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Считаете ли вы достаточным уровень практических навыков

выпускников по данному направлению?



 

 

 

Насколько легко выпускники могут адаптироваться к условиям работы в вашей организации? 
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Насколько легко выпускники могут адаптироваться к условиям

работы в вашей организации?



 

 

 

Как вы оцениваете коммуникативные навыки выпускников данного направления? 
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Как вы оцениваете коммуникативные навыки выпускников данного

направления?



 

 

Оцените, насколько быстро выпускники данного направления способны включиться в рабочий процесс 

в вашей организации  
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Оцените, насколько быстро выпускники данного направления

способны включиться в рабочий процесс в вашей организации



 

 

Легко ли происходит взаимодействие между вами и студентами направления 44.02.01 Дошкольное 

образования во время практики в вашей организации  
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направления 44.02.01 Дошкольное образования во время практики в

вашей организации



 

 

 

Довольны ли вы технической подготовкой выпускников (уровень владения информационными 

технологиями, программным обеспечением)?  

н

е

у

д

о

в

л

е

т

в

о

р

е

н

(

а

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

с

к

о

р

е

е

 

н

е

у

д

о

в

л

е

т

в

о

р

е

н

(

а

)

,

 

с

к

о

р

е

е

 

у

д

о

в

л

е

т

в

о

р

е

н

(

а

)

,

 

у

д

о

в

л

е

т

в

о

р

е

н

(

а

 

 

 

 

 

 

 

 

 

а

б

с

о

л

ю

т

н

о

 

у

д

о

в

л

е

т

в

о

р

е

0%

10%

20%

30%

40%

Довольны ли вы технической подготовкой выпускников

(уровень владения информационными технологиями,

программным обеспечением)?



 

 

Готовы ли вы рекомендовать выпускников направления 44.02.01 Дошкольное образование другим 

работодателям?  
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Готовы ли вы рекомендовать выпускников направления 44.02.01

Дошкольное образование другим работодателям?


